Hd
Mg
M
2ol
s

v-«(—-«(x G NI WY ';\*; NN e
R R R R R R R

o & \t
N

-\.‘\ S

- e

11977, 5, 24 (BEXZYSY R H3|
11996, 11, 25 (BHXZFIY FF ez #s|
12001, 6. 13 (BHXZFZY HH22|Y#3|
12002, 12, 23 (BUXZEHIY dH2| s

NG NS E A
N N N AT R

s FEX|EF ET7RER|

11970, 3. 6 (BEHXIZEZY FSHHLIAE

)
)
)
)
)

Wy

7] Al 2of &
SEX|ZE H7he|




SEXMXHZA| SEX| AQRA|IM HESA
1. ST AARIEE flato] IR Q8 (E
g AkEsojof it SRR Sttt
Z (KS)ol MR AR¢E BABIES FEE0]
Qo] AR}e) erR|E HPZRISE SHlsliof slE=
OIEIGE HIZRIGE BlsP] 98t #EZAe T
3t 2t

o FH SR RHSW)

AFlute: B +6 X (F+6) X QL +9

BFlute: (& +4 X (F +4) X (& +6)

* 0|52 ZRRAAKDW)

ABFlute: (& +9) X (F + 9 X

(=

(Zl + 18)

2. DR ARl EAlS SH2ANY A (KS A
1003)01= Tl BAS o] ARgSR= 0013 (F
A-18)ARIC} 07128 Die cutting BHEAIE 8
E0] e,

2.1 STRERFEY (0B (FA-18) gRlo] =T
X 0w 3Y

171 ZBIAH AR A BEEA

-k
|
I

162 | BUX| =¥ - 27 201312

2714 HEAL AQRE AL ZEZA

DR+ Z+PIXE+0+8+5)=
0 O] 5 QA ZTAJAR}
Z 4+ XE+D+10+25=

22 ARREIA] SR KS A 1003 - 0712%;—
Die Cutting WA} 32 202 34

2.2.1 Die Cutting HEAALS] F7f= ‘]—/‘.=7} 1,000
mm X 700 mm<] Ao =K 4~97R2 a3

Zo| =S

H—**”ﬂ

E700mm  AXjol HagRle i

;— 1 i F’" —:l

(7} AR AAQEE =1 X 0.7 =0.7m?

WHAAR R SEALQE ALFA2
(1,000mm + 15mm + 15mm) X (700mm + 15mm +
15mm +AIgA 25mm) = 1,030 X 755 — 1,030 X
800 = 0.83m?

H| 2

1.9 218t B4l & = 19 5:119) U9l mm

oJc.

2. ZFA) (Sheev) o] RIE & ]iol AL mmch
= 3k, mmAgk A=Folet SRIZ|olA
BT

3, K] m2AQEF AL R A X AIEOZ 5l
m? 258 o5t AIRkElellA AT



3 ANEEZAS 24

31 &R} QR BHERIE BHFE mjo] 71t
A= SEA1S] Tl mE Al 7k oJgh 5o
th 7HER] ot

32 3AE SW 40 mm & DW 45 mm &= AR
B AQ 7HR] otk

33 Z4A]%E SW 8 mm, DW 10 mm= Flap 412
() 7HIR]o]Th

34 ZAE 25 mm=FA A= A2 50 mm T
Rlgked! 7HR) =AM, O 2A4E e 2t

CHBERILAIR) alold L Buxle) A7) x|
22 ARV} 43 BRO) A} 7 4 A%
S0 ) Ydo] AR M BFTH= AL B
FHsBOR, M) KBS 50 mm Bl e
<31 1o, oJIR Bk T Il SeA
R VAR Ol BARIst0] Sk TR} ©
SY Harld 9 @Rk Rt s B g
Rlo] ZeRIE T 1891 WS LKl

R dRoBoasRodfaBoR&aRo

3
3
3
3
3
3
3 |
3
3 B
3
2
2
2 B
o B
2
2
2
g 2
2
2

SEXZEY 7IEE| v

STAA] A2l A1Z 50 mm 99 A gesS J85
A H Zo]T},

LHARRZEO & X Z X 119 ERTHIg2
CHEF 51 41 3 OF 5}0d, ZF X 2 X 119 up2R]|$:
4B0X330X260 7, 1 m*E 71E510] AE619
(o 3

(ChERTAZIAIZ 50 mm B9 AgeEy 25
mm, 3,65%2] AEZAE Tkl 2,

O ZERRET] 71AIZS LEE O 1450 mm
oflA1 2500 mm AO]Z ARE|31 Ylom, o] 7H2r)
80% Ol FFE o] Y= 1,800 mm 7HZS
FFEOR 311, 32 2 2=Zo| UL REE 7)E
SIS

@ ALSHR] A ZH Q012 M K2 + YA
718 SR $EEZ 5smm + APSEE AEE
15mm X 2 =30 mmE & £, 50 mm A A
Z& HESHEAREE 7RG, AIEAES 7
Attt HAZIE FEDA 5L 1,80 mmE
HZA], E0] 9%0IA 3%E Z46HHE (1,800 mm
X 3 X 01/100) = 54 mm7}H =)o} 5 mmE 3 21¢],

@ A A=, MARIZEE 50 mm ©9l9) $IA]
NI eI

@ STRAR] AR 0mm TH10) B A8}
S Al 28 & SAAXZ0) 2H0le ¢
ArEds £5EZB), A S3H AUE(0),
S0mm AEE7HE &4 BR]e (D)o, 1= 7)1E
AN Z W 280 (MRO] 7|FE TFAIES 3=
O] A< 53vmm, 22Z0] AL 835mm )

1ETIE N s
{20 + 30)2 = 25mm¢
« MM SR K82
25{(53 + &35) 2} X 100 = 3.65%

Corrugated Packaging & Logistics | 163



o SEX|ZZE #712HE|

. AAFZEE SEXLR; HCHe

(a) 0.210 kg/m? X 20§ X 100/91 = 0.462 kg/m?
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